## КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

## **ПРИКАЗ**

от 23 марта 2022 г. № 9/4

## г. Горно-Алтайск

## О признании утратившими силу некоторых приказов Комитета по тарифам Республики Алтай

В соответствии с постановлением Правительства Республики Алтай от 15 марта 2012 г. № 57 «Об утверждении Положения о Комитете по тарифам Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай», на основании решения Коллегиального органа Комитета по тарифам Республики Алтай от 23 марта 2022 г. № 9, приказываю:

1. Признать утратившими силу:

приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 4 декабря 2020 г. № 37/1 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования тарифов на 2020 - 2025 годы и тарифов на питьевую воду в сфере холодного водоснабжения, поставляемую ООО «Чойское ЖКХ» на 2021 - 2025 годы и о признании утратившими силу некоторых приказов Комитета по тарифам Республики Алтай»;

приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 18 декабря 2020 г. № 41/25 «О внесении изменений в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 4 декабря 2020 года № 37/1»;

приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 27 октября 2021 г. № 24/1 «О корректировке долгосрочных тарифов на питьевую воду в сфере холодного водоснабжения, поставляемую ООО «Чойское ЖКХ», на 2022 год и внесении изменений в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 4 декабря 2020 года № 37/1».

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Комитета по тарифам Республики Алтай